ПАМЯТКА О ПОРЯДКЕ СБОРА ВАЛЕЖНОЙ ДРЕВЕСИНЫ НАСЕЛЕНИЕМ


	Заготовка и сбор валежника может осуществляться гражданами в Государственном лесном фонде Приднестровской Молдавской Республики в следующем порядке:
- заготовка и сбор валежника гражданами может осуществляться для собственных нужд с применением ручного инструмента (в том числе ручных пил, ножовок, топоров) без применения автотранспорта и бензопил, без оформления лесного билета на безвозмездной основе.
- заготовка и сбор валежника гражданами может осуществляться для собственных нужд с применением автотранспортных средств и бензопил при наличии лесного билета, выдаваемого на безвозмездной основе.
Оформление лесного билета на заготовку и сбор валежника в Государственном лесном фонде Приднестровской Молдавской для граждан и организаций осуществляется лесничествами (лесохозяйственной организацией). 
Заготовка и сбор валежника может осуществляться гражданами в защитных лесных насаждениях, на полосах отвода автомобильных дорог и каналов, железных дорог, не входящих в Государственный лесной фонд Приднестровской Молдавской Республики, в водоохранных зонах водных объектов, для собственных нужд с применением ручного инструмента (в том числе ручных пил, ножовок, топоров) без применения автотранспорта и бензопил, без оформления документов.
Заготовка и сбор валежника с применением автотранспортных средств и бензопил в защитных лесных насаждениях на землях сельскохозяйственного назначения, на полосах отвода автомобильных дорог и каналов, железных дорог, не входящих в Государственный лесной фонд Приднестровской Молдавской Республики, в водоохранных зонах водных объектов, для граждан и организаций осуществляется на основании справки, выданной органами местной власти и местного самоуправления
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MO 3ArOTOBKE BAJIEXXHUKA

YTO CHUTAETCA BAJIEXXKHUKOM?

K sanexHuky OTHOCATCSH ocTaTku CTBONOB AEPEBLEB, NEXAUIME Ha NOBEPXHOCTH 3eMnu,
006pa3osasiwmecs B pesynbrate eCTECTBEHHOTO OTMUPAHWA AepeBbes, NOBPEXACHHbIX BPEeAHbIMU
OpraHu3mMamu, 6ypenoMom, CHeronOMOM 1 APYrUMU NPUPOAHLIMU SBNEHUSMM, BEPWWMHKY, BETKY U
Cybs.

HE OTHOCHITCSH k BanexHoMn ApesecuHe AepeBbs, BLIBANEHHBIE C KOPHEM, CTOAWME Ha KOPHIO
CYXOCTOIHbIE M XMBbIE, CIOMbILWM, 3arOTOBNEHHAA APEBECHHA B Nlecocekax, Npu paspybKe vHMiA
anekTponepeay.





